£l(a)= bom £r0-fe)

> ¥-a

LA RECTA TANGENTE AL GRAFI!CO D& £ Que

PASA PR EL PunTo (a, Aa) o~
. (
f (Q) ric)= my 4y
: , 7
| _ ) er/,‘,,,Te
| l'- (%)= f(“).ge-}-n
a

/
COV‘CIU‘/VM'DS que lo\ chqa'ofn Jg P (ec‘l{A _"owtyf’n7(

A,I ]n{f{w Je f Fo/ el [ounTo (A)f(ﬂ)) e/
\
r(w)= {(a).au— f(@=-fla)a

Eoonlo: \ f‘fq)z 1
P =I5 fn)= 3L flo-
Lo veclo Tang al g/ofﬁ‘w oe f por (4,76[4))
l l
:k /

[ .




N Lt 7/
\ (%)= (1) %+ 41— (1)1 =

\ K = -%+2

A’LGEBRA DE  DEEIVADAS

- IT>R _p aeT
M/UW(}&MS aa/ema\J 7iue de?' fon
ofef Vo bler en a. EnTon ces :

@ f—]—} es derivable e a Y

(f + ;')](4) — f;at)—]—;/'[a) Li'mja ,/;ij
@ o< € /R Jar,'e\/c\j’ﬂ,

D(f eS Jew'c/a“c en a J,

(<) = o f

@ /‘jef//& a/f- Zezénﬂ‘e

(‘Fﬁ’) es /e/,'(/ozé/e en a J/
(74}))(«) = [la)p)+ fla)d(a)



A 41“.@‘ Cone S
(962) (% *) = ()t w(n) = 15 121-

l?ﬁl? itz =2

(3«6 ) (% %) (#)% + %) =
lochu T2

= X+ X2k = 3%

Eh ;eme/a/: (%n)): N %Vl-7 __%/) A
Po/ o)“eml)lw : (%4)): 4-%02 7
(%)= (%")=(1)%" = EZZ'

(%X )f o K ‘[740(5;/?

CASO RARS DE LA TFLRMULA



EJ.QMKGL:
»f/ﬁ)= &eu(k/(%2’+7): )1, (%)

Jorde  po(x)=s0a(3) —> Fln)= i(%)
L (n) = #*+1 L A r)= 27

[?t) (g—(w K(x)) ?/*)%/n)—};/[;r)%/(»e):
['- 601173

= os(x) (#7F1) F Sm(x)23%

\/00« w o ’a_ }9 /v e 6& o/x 711/{
s s o x> (prg) it

(F3)er=F 1 +210
|

Pﬂ({ﬂk Ver :zwz_ ((-]-J— 2 Jet’/'va[" éh a ']Lur-(maj

‘_Z‘*‘— Ve _?uz exste

%ﬁm (f?‘a@)”f) — (+2)) 3

o a H— A T




(Ft3)(n) —(Ftg)@) = M +300) - [ forspe)=
= 6%)- f(o))-l-' (f{n;)—}(a))

?D/’olpfvfx'aoﬁq : _[eal/' ff/} //w o eS

Jfirdes w e eitons T
ojzm'Uo(élc,S/ Jalvo fog,,‘é(e%e,t ev ael
J‘,(,f’pﬂ/ nwof ﬂ.,o/l 2z a/.s_ ?M
Ao Fler = Lown () =0

n - a > A

57—04@)/ S/t j/lf’f)ﬁéo an v Cetvao de a

s

*—o A 2’(}("



Lo C(x) _

é(—»—')al.}[%/
L hop T
Ejeraple ./ "
}éw @ < Lo @ /
r—>0

[M/ﬂ/) = toS(A)

(x) =4
AC‘Aéamp) /e, 4
/UN aQr e
Loan(w) v % eand, ;%__)D

Vs o }w; 4-&91‘[&)4/3} tondo A— ©

/%l: @\9 77$/(_é”;f@//< /K/w &;[%)7
]

© LA’/’L/ 0 ZA/T

é— Losfk)>l: So (%)
(%Z)]: ’é‘(kz))//—’;—\a;e _ %



EJEMPLo DE CALCGLO DE DERIVADA /.y 1.

| ‘ J
(4~ C"’SZ(“')> = [’1 )— ((.031(1&)>):'(6‘,5(*). Cos(a/), B
] —([[om}))“sm + cosm)/comu)yc

= - (— Sa(a) . GS(H) + c.s(k)(— Sw(kl)): 250(%) o5 ()



